Politica monetaria 2

OA = Offerta aggregata DA = Domanda aggregata=C + | + G + (X-M)
LP = Livello dei prezzi Yr = Prodotto interno lordo reale
bp = di breve periodo Ip = di lungo periodo

1 Politica monetaria espansiva in caso di recessione

11 Mercato monetario — i pit basso |12 Lotta contro la recessione
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Catena d'impatto: Offerta di moneta + —» i - 'Risultato:  Yr e LP piu alti, cioé una dis-
— investimenti + e DA + :occupazione piu bassa e prezzi piu alti.

2 Politica monetaria restrittiva in caso di surriscaldamento

21 Mercato monetario — i piu alto 22 Lotta contro il surriscaldamento
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Catena d'impatto: Offerta di moneta- —» i+ :Risultato: Yr e LP piu bassi, cioé una dis-
— investimenti - e DA - ;occupazione piu alta e prezzi piu bassi.
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